
 
KAINUUN HIIHTO ry​​ Pöytäkirja 
 
 
KAINUUN HIIHTO RY:n VUOSIKOKOUS 
 
Aika​ 3. 9. 2024 klo 18.00 
Paikka:​ Saukkovaara  
 
 
1.​ Kainuun Hiihdon puheenjohtaja Arto Tolonen avasi kokouksen klo 18.10 

 
2.​ Vuosikokouksen järjestäytyminen 

-​ puheenjohtajaksi valittiin Juha Kanervo 
-​ sihteeriksi valittiin Jukka Juutinen 
-​ pöytäkirja tarkastetaaan kokouksessa 
-​ ääntenlaskijoiksi valittiin Arto Tolonen ja Jukka-Pekka Perkiö 

 
3.​ Esityslistan hyväksyminen 

-​ Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi 
 

4.​ Todetaan edustettuna olevat yhdistyksen jäsenet sekä kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
-​ Ristijärven Pyry (Arto Tolonen, Juha Kanervo ja Jukka Juutinen), Kuhmo-Ski (Antti Jokela), Puolangan Ryhti 

(Teemu Väyrynen), Hyrynsalmen Isku (Jukka-Pekka Perkiö) 
-​ Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

5.​ Esitetään edellisen toimintakauden toimintakertomus 
-​ Käytiin kauden 2023-2024 toimintakertomus läpi. Toimintakertomus hyväksyttiin. 
 

6.​ Esitetään yhdistyksen tili- ja toiminnantarkastuskertomus edelliseltä toimintakaudelta sekä 
      toiminnantarkastajan siitä antama lausunto 

-​ Tili- ja toiminnantarkastuskertomus kaudelta 2023-2024 esiteltiin vuosikokoukselle. 
-​ Kuultiin toiminnantarkastajan lausunto. 
-​ Tili- ja toiminnantarkastuskertomus hyväksyttiin 

​  
7.​ Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta sekä vastuuvapauden myöntämisestä johtokunnalle ja 
       muille tilivelvollisille 

-​ Vuosikokous vahvisti tilinpäätöskertomuksen ja myönsi johtokunnalle vastuuvapauden. 
 
8.​ Esitetään seuraavan toimintakauden toimintasuunnitelma ja talousarvio. 

-​ Vuosikokous kävi läpi kauden 2024-2025 toimintasuunnitelman ja talousarvion. 
 

 
9.​ Vahvistetaan seuraavan vuoden toiminta- ja taloussuunnitelma ja päätetään liittymis- ja 
       jäsenmaksujen suuruus. 

-​ Toiminta- ja taloussuunnitelma hyväksyttiin. 
-​ Jäsenmaksuksi päätettiin 50€/vuosi 

 
10.​ Valitaan johtokunnan puheenjohtaja seuraavalle 2-vuotiskaudelle. 

-​ Puheenjohtajaksi valittiin Arto Tolonen. 
-​ Vuosikokous valitsi Arto Tolosen ja Teemu Väyrysen edustamaan Kainuun Hiihtoa liittovaltuuston kokouksissa 
 

11.​ Valitaan 4-8 henkilöä johtokuntaan ja 4 varajäsentä, jotka eivät ole henkilökohtaisia. 
Johtokuntaan valittiin 
Arto Tolonen pj, Jukka Juutinen, Teemu Väyrynen, Antti Jokela ja Jukka-Pekka Perkiö 
Varajäseniksi Ilkka Jarva, Urpo Sorsa, Jarmo Juntunen ja Jussi Piirainen 
 
 
Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja tarkastamaan tulevan vuoden 

       tilejä ja hallintoa. 
-​ Toiminnantarkastajaksi valittiin Jukka Daavittila ja varatoiminnantarkastajaksi Juha Kanervo 



 
​  
12.​  Käsitellään muut yhdistyksen johtokunnan tai jäsenten esittämät asiat  

-​ Pohjois-Pohjanmaan Hiihto ry:n ja Kainuun Hiihto ry:n mahdollinen yhdistyminen 
-​ Arto Tolonen pohjusti ja esitteli taustoja piirien yhdistymiselle. 
-​ Vuosikokous päätti selvitystyöryhmän perustamisesta piirien yhdistämiseksi. 
-​ Keskusteltiin fluoritestauslaitteen hankkimisesta seurojen yhteishankintana. 
-​ Antti Jokela kannusti osallistumaan hiihtoliiton nettisivujen kautta tapahtuvaan TD-koulutukseen 
-​ Kainuun Hiihto järjestää lasten hiihtopäivän heti lumien tultua. 
 

13.​  Kokouksen päättäminen 
-​ Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.01 

 


